

Bevezetés az AGILITÁSBA

2021. NOVEMBER 11-12.

2 NAPOS TRÉNING



A Érdekelnek az Agilis módszertanok?

Szeretnéd megismerni a legelterjedtebb agilis keretrendszeret?

Kíváncsi vagy miért választja a SCRUM működést egyre több vállalat?

Része lettél egy Agilisan működő csapatnak?

Szeretnél fejlődni és egy új szemléletet megismerni és alkalmazni?

Érdekelnek a szerepkörök?

Szeretnél Scrum Master lenni?

Kipróbálnád a Product Owner szerepkört?

Mi kell ahhoz, hogy egy Agilisan működő csapattal együtt tudj dolgozni?

A jelenlegi munkahelyeden megjelentek az Agilis projektek?

Hallottál róla, viszont még új neked ez a módszertan?

Esetleg érdekel, hogy mikor érdemes ezt a módszertant alkalmazni?

Tréner:

Németh Valentin, Ügyvezető, PROgile Tanácsadó Kft.

Bevezetés az agilitásba

- Érdekelnek az Agilis módszertanok?
- Szeretnéd megismerni a legelterjedtebb agilis keretrendszereket?
- Kíváncsi vagy miért választja a SCRUM működést egyre több vállalat?
- Részbe lettél egy Agilisan működő csapatnak?
- Szeretnél fejlődni és egy új szemléletet megismerni és alkalmazni?
- Érdekelnek a szerepkörök?
- Szeretnél Scrum Master lenni?
- Kipróbálnád a Product Owner szerepkört?
- Mi kell ahhoz, hogy egy Agilisan működő csapattal együtt tudj dolgozni?
- A jelenlegi munkahelyeden megjelentek az Agilis projektek?
- Hallottál róla, viszont még új neked ez a módszertan?
- Esetleg érdekel, hogy mikor érdemes ezt a módszertant alkalmazni?

A kétnapos tréningen elsajátíthatod a szükséges elméletet, amit az oktatás során folyamatosan gyakorlatban is kipróbálunk és kiértékeljük a látottakat.

A tréning első napján részletesen megismerjük mit értünk agilitás alatt, milyen értékei vannak, milyen előnyöket ad a munkánk során. Valós példákon keresztül nézünk meg például olyan szegmenseket, ahol üzleti területen is alkalmazták az agilis gondolkodásmódot. Egymás mellé állítjuk a tradicionális módszertant és a manapság 80%-ban választott agilis Scrum keretrendszert. Részletesen átbeszéljük melyik módszer mikor jó választás, mik az erősségeik és mik a gyengeségeik. Beszélünk a feladatok inkrementális és iteratív elvégzéséről, mikor és hol érdemes ezeket használni.

A nap első felében az elméleti alapokat interaktív előadások keretében ismerjük meg. 7 fő érték mentén átbeszéljük és válaszokat keresünk a miért agilisan kérdésre. Részleteiben átbeszéljük az Agilis kiáltványt és az elveket, továbbá a sorok mögé nézünk, mire gondolhattak az alkotók, valós tapasztalatokon keresztül beszélünk át IT és Üzleti megoldásokat.

latokon keresztül beszélünk át IT és Üzleti megoldásokat.

Az agilis kiáltványra épülve átnézzük a legtöbbet választott keretrendszert, a Scrum elméletét, szereplőit (agilis csapat, Product Owner, Scrum Master) és eseményeit (Sprinttervezés, Napi Scrum, Demo, Sprint Retrospektív, Backlog refinement).

Az elmélet mellett szimulációs gyakorlatok mentén próbáljuk ki az elhangzottakat. Nagy hangsúlyt fektetünk a Product Backlog, Sprint Backlog kialakítására, User Story írására, tervezés és becslési technikákra. Gyakorlatban sajátíthatod el a Scrum eseményeket egy teljes, szimulált Sprint során. Kis csoportokban egy teljes sprint életciklusát lépésenként végigkövetjük a sprinttervezéstől a sprint demoig. Gyakorlatban nézzük meg a Napi Scrum eseményt, elemezzük mikor hatékony a csapat részére és milyen rossz minták vannak, ami a hatékonyságát veszélyeztetni. A sprint során elkészített értékkel bíró inkrementumot egy Sprint Demo keretében mutatják be a csapatok egymásnak, majd szimuláció keretében megismerjük az alap retrospektív technikákat. Megtanuljuk milyen egy jól elkészített Product Backlog, milyen módon kezeljük EPIC-eket és mik a leghatékonyabb módszerek ezek feldarabolására. Megismerjük a User Story írás technikáit, hogyan használjuk az INVEST technikát a gyakorlatban.

A Scrum keretrendszeren kívül szó lesz KANBAN-ról és SCRUMBAN-ról is, továbbá megnézzük, hogy mi a szerepe a Minimum Viable Product-nak. A második nap végére gyakorlatban fogjuk megismerni a különböző becslési technikákat, általában melyik szinten jó a T-Shirt méretezést használni, és mi az a szint ahol már story ponttal érdemes méretezni az elvégzendő feladatokat. Résztvevőként azt is megismerheted, miért érdemes fizikai táblát használni, milyen módon segít a Scrum keretrendszerében és miben támogatja a KANBAN módszertant. A tréning zárásaként lehetőség lesz a résztvevők által a tréning során felmerült kérdéseket, aktuális problémákat vagy gyakorlati eseteket közösen átbeszélni, a megoldásra javaslatokat kidolgozni.



www.iir-hungary.hu | +36 70 419 8627 | conference@iir-hungary.hu

1. RÉSZTVEVŐ:

Vezetéknév Keresztnév
 Beosztás
 Osztály
 Végzettség
 Telefon
 Fax¹
 Mobiltelefon¹
 E-mail¹
 Alíráás²

A rendezvényen való részvételt engedélyező/elrendelő személy:

Vezetéknév Keresztnév
 Beosztás
 Osztály

Adminisztratív kapcsolattartó:

Vezetéknév Keresztnév
 Beosztás
 Osztály

Helyettesítő személy³

Vezetéknév Keresztnév
 Beosztás
 Osztály

Alíráás²

2. RÉSZTVEVŐ:

Vezetéknév Keresztnév
 Beosztás
 Osztály
 Végzettség
 Telefon
 Fax¹
 Mobiltelefon¹
 E-mail¹
 Alíráás²

-10%

SZÁMLÁZÁSI CÍM:

Cégnév
 Irányítószám Helység
 Utca/Postafiók

¹ E-mail címének, fax- és mobilszámának megadásával hozzájárul ahhoz, hogy az IIR további rendezvényeiről e csatornákon is kapjon tájékoztatást.
² A képzés/rendezvényre regisztráló személy aláírásával igazolja, hogy a képzésen/rendezvényen személyesen vesz részt.
³ Az Ön helyettese, amennyiben Ön nem tud részt venni a rendezvényen.

**Csoportos kedvezményért
 kérje egyedi ajánlatunkat!**
 06-70/419-8627 • MARKETING@IIR-HUNGARY.HU

Részvételi díjak	Ár
<input type="checkbox"/> BEVEZETÉS AZ AGILITÁSBA: 2021. NOVEMBER 11-12.	199.000 Ft

Áraink nem tartalmazzák az áfát ■ A feltüntetett megtakarítások a több napos rendezvények határidős kedvezményét, valamint a regisztrált napok számától függő kedvezmény nettó összegét tartalmazzák ■ A rendezvényen kép- és hangfelvétel készülhet.

FIZETÉS, VISSZALÉPÉS

Jelentkezésével elfogadja a jelentkezési és visszalépési feltételeket. Jelentkezésének beérkezése után vizsgálatazt és számlát kap tőlünk. Kérjük az összeget szíveskedjen a rendezvény előtt átutalni és a számlaszámot, valamint a résztvevő nevét a befizetési csekkben feltüntetni. A rendezvényre való bejutás csak akkor garantált, ha befizetése cégünk-höz 3 munkanappal a rendezvény előtt beérkezett. Ha átutalása a rendezvény kezdete előtt 2 héten belül történik, kérjük azt a rendezvény napján a regisztráláskor a pénzes utalvány feladóvenyével igazolni. Fizetési késedelem esetén a részvétel minden felszólítási- és inkasszódíj megtérítésére kötelezett. Esetleges program- és helyszínelváltás jogját fenntartjuk. Visszalépés: Csak írásban lehetséges. A részvétel visszamondása esetén 20% jelentkező, a rendezvényt megelőző 2 héten belüli lemondás esetén 40%/jelentkező adminisztrációs költséget számolunk fel. A rendezvényt megelőző 2 munkanapon belüli lemondás esetén a résztvevő a teljes részvételi díjat köteles megfizetni. A bejelentett résztvevő részvételének módosítása meghatározott feltételek mellett lehetséges. A szakképzési hozzájárulás terhére elszámolható összegek módosultak. Ügyfélszolgálatunk (06-70/419-8627) örömmel ad bővebb tájékoztatást, illetve a honlapunkon is tájékozódhat.

VAN MÉG KÉRDÉSE?

Ügyfélszolgálat: Novák Árpád 06-70/312-5710
 Koncepció: Lukácsi Ágnes 06-70/703-5465
 Marketing: Mile Mónika 06-70/419-8625